

СОДЕРЖИТ
НЕЦЕНЗУРНУЮ
БРАНЬ

18+



Альфонсов Егор
Русский Стикс

Егор Андреевич Альфонсов

Русский Стикс

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=58156804

SelfPub; 2020

Аннотация

Короткий рассказ о мистической сущности России, рождение россиян и обмазывание продуктами дефекации. ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ АЛКОГОЛЯ ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ. Содержит нецензурную брань.

“Россия же была пуста, и тьма над бездною густилась, и будущие россияне над водой носились.”

“Слава, пойдем, нечего на стены смотреть...” – раздался пронзительный голос со стороны мамыши, Отец Вячеслава, будучи в очевидном алкогольном опьянении, отвесив полную вселенской любви оплеуху своему сыну и с отцовской строгостью взяв его за тонкую мочку ушей, гордой поступью зашагал в сторону ближайшего вино-водочного магазина. Евпраксия с материнской любовью шла рядом, данное действие чем-то напоминало путешествие по Стикс, правда роль Харона не легла ни на кого из них.

Зайдя за ближайший переулочек перед глазами Троицы открылась картина не хуже той, которую мог бы написать, например, Микеланджело. С близлежащего торца дома зияло весьма сомнительное полностью белое заведение, лишь тени на ребристом покрытии которого говорили о том, что это не свет в конце туннеля разношерстной советской архитектуры, а очередной алкомаркет. На вершине угловатых белых волн дешевого материала зияла, буквально говоря, белым по белому надпись:

“Белое, белое, белое, белое...ну и другое пустить можно”

В прочем прочитать эту надпись могли лишь монтировщики в белых рясах и то лишь при её установке, да и похожее названия данных мест ходило в народе – не сказать, что

кто-то всё же его прочел, просто, когда цензуре подверглось название одного известного романа, а на кассе всё чаще стали мелькать, так называемые, people of colour, в мозгах народа что-то щелкнуло.

Открыв двери, Троица проникла в свой храм, взору их предстали разнящиеся лишь в названии спиртные напитки – русское правительство, на тот момент состоящее поголовно из сынов Израиля, сочло целесообразным запретить продажу всего алкоголя кроме чистого спирта самого дерьмового качества, впрочем, это не мешало всё так же лепить на бутылки брендовые этикетки и заливать в мозг покупателю, что их спирт самый чистый и вообще ни разу не дерьмо, а высококачественный кал для орального потребления. Слава начал рассматривать полки, как русский в алкомаркете, как типичный русский, Отец в такие минуты гордился им. На глаза мальчика попалась незамысловатая бутылка с маркировкой “хит продаж”, сама же бутылка гордо именовала себя “ABSOLUT DUN”, но не успев даже насладиться видом сего прекрасного пойла, к полке подошел человек с обмазанным говном лицом и забрал весь “абсолютный дух”. Славка спросил у консультанта:

–Почему он не оплатил бутылки, а просто взял и ушел?

–А, это, он слуга местного трактирщика, а всем people of colour мы бесплатно отдаем весь товар, – сказал смуглолицый азиат-консультант, – ты лучше молчи, а то придется ректально присосаться к одной из таких бутылок. Говорят,

что ABSOLUT DUN есть ABSOLUT IDEAL, но поверь, что ощущения в жопе от него идентичны ABOSOLUT HUY... Я серьезно, вон, в Москве пол города по 282 уже отъехали, а остальных садить уже нельзя, по понятным причинам. – закончив, он ушел в подсобку или куда-то еще, да и всем, думаю, наплевать.

Вячеслав понурый слонялся по помещению, пока не увидел прекрасную, похожую на древний узорчатый камень, емкость, как обычно, с прозрачной жидкостью, на сей раз именованной себя “АНУЕКА”, а на ценнике было напечатано, что данное пойло называют, хотя нет, оно само называет покупателя, своим названием “ТИ,НУИЛА”. Впрочем, юный алколюбознатель, привыкший к оскорблениям от Отца, ни капли не обиделся на название, а скорее наоборот – возбуждился и выстроил хитроумный план по получению данного зелья.

Выбежав на улицу, забыв о родителях и кресте, он сел на корточки и подставил руку под свое анальное отверстие. Через несколько секунд полужидкий кал начал извергаться из его красивой попы, коей также обладала Евпраксия (во всяком случае, так считал Отец), на его детские ручки. Отложив достаточное количество коричневых шлакоблоков с похожей на суповую основу подливой, Слава на секунду ощутил себя Иваном Денисовичем, даже не зная, кто это. Далее все было быстро, испражнения моментально попали на лицо Славы, крохотные кусочки говна попали на губы и в ноздри молодого-

го Копромазова, у него это вызвало легкое чувство тошноты, но смирившись со своей судьбой, он даже сглотнул немного, но это ему так понравилось, что он готов был слизать все каловые массы со своего лица, но упорно держался, Славик обладал целями важнее.

Вячеслав буквально ворвался в пространство алкомагазина, но с удивлением обнаружил, что в нем полностью отсутствуют люди, мать, Отец, консультанты, теперь их нет, есть лишь Слава с измалеванным дерьмом лицом и литры спирта в разноцветных емкостях. Вопросов уже не было. Пить? – Да. Зачем Слава измазался испражнениями? – Так надо, если бы он это не сделал, то и пить смысла не было, а значит и были бы вопросы, были бы, но их все же нет...

* * *

Харон все же перевез Славу по Стиксу в еще одну Россию-из ниоткуда в никуда, упавшие с здания с алкошопом Отец и мать уже не тревожили его, теперь он полноценный гражданин России, а ведь лишь это главное.

Харонов много – все одно:
Ты русский значит ешь дерьмо,
Меж Русью с Русью есть народ
И он всегда безбожно пьёт.